

## ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE ESTREITO-MA

CNPJ (MF): 11.022.506/0001-18



PROJETO DE LEI Nº 04/2016

DA NOVA DENOMINAÇÃO DO PARQUE DE EXPOSIÇÃO DO MUNICÍPIO DE ESTREITO-MA.. DE ANTONIO APARECEIDO CAVALINHO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

A CÂMARA MUNICIPAL DE ESTREITO-MA, no uso de suas atribuições legais e depois de ouvir a maioria de seus membros, aprova e o Prefeito Municipal sanciona a seguinte Lei:

Art. 1º: Fica denominado o Parque de Exposição do Município de Estreito-MA., de Antônio Aparecido Cavalinho nesta cidade de Estreito-MA.

Paragrafo Único: A nova denominação tem por motivo os relevantes servicos prestados como pecuarista e também sócio fundador do referido Parque de Exposição pelo cidadão Antônio Aparecido Cavalinho, no município de Estreito-MA.,

- Art. 2º: fica ainda determinado que o Executivo Municipal procederá para que seja feita a noda denominação
- Art. 4º : A presente Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrario.

Sala das sessões da Câmara Municipal de Estreito-MA., aos 04 dias do mês de maio de 2016.

10 de Soura

## Biografia Antonio Aparecido Cavallini

Antonio Aparecido Cavallini, nascido em 30/10/1956, na cidade de Rolândia – Paraná, filho pais lavradores, família pobre, na qual trabalhavam na lavoura de café.

Ele juntamente com seu irmão Edivaldo Santo Cavallini, que hoje também reside na cidade de Estreito, sempre foram muito apegados, pois são os dois filhos mais velhos que sempre ajudaram os pais na lavoura.

Com o passar do tempo, seu pai vendeu o sítio e foi morar na cidade de Maringá – PR, onde ele passou a juventude e se casou com Izabel Rodrigueiro, no ano de 1.977.

Deste casamento resultaram dois frutos, Marcelo Cavallini e Eduardo Cavallini.

Antonio Aparecido Cavallini, chamado como Toninho, por seus familiares, após certo tempo começou a ter um grande poder de convencimento, conseguiu levar a família do Paraná para São Paulo, onde morou por muito tempo, desde 1.978 até 1.986, sempre em busca de progresso para ele e sua família.

Em 1987 voltou para o Paraná e seus pais e irmãos continuaram em São Paulo.

Em 1.990, após muitos planos econômicos, o comércio para ele deixou de ser rentável e partiu em busca de melhoras no setor agropecuário.

Foi então que ele vendeu tudo que tinha e investiu em uma fazenda no Estado do Mato Grosso, na cidade de Primavera do Leste.

Iniciou sua atividade plantando arroz, onde logo na sua primeira safra colheu 25.000 sacas de arroz em casca.

Devido à crise econômica na época resolveu vender a fazenda e investir em gado.

Em 1.993, veio conhecer o Estado do Maranhão, junto com seu amigo Anselmo, que tinha uma fazenda no município de Feira Nova – MA.

Logo de cara se apaixonou pela região e nesta mesma viagem comprou a Fazenda Brejão, do Sr. Astolfo, e colocou o nome de Agropecuária Maringá.

Com muito trabalho, investimento e dedicação chegou a ser reconhecido no ATR Leilões como melhor produtor de bezerros de Estreito – MA.